Cenificate No. FM163

[ 1509001 ]

sP"%arco

TI-P142-01

ST Issue 2

FT 47 Kondensatavledare av Flottortyp

Beskrivning

FT 47 ar en flottdraviedare med termostatisk avluftningsventil.
Horisontell fidnsansiutning kallas FT47 och vertikal anslutning FT47V,
Som tillagg till den horisontella versionen upp till 21 bar kan fas
justerbar nalventil (SLR) fér att undvika anglas FT47C. Om sa
dnskas kan locket borras och gangas 3/8" BSP eller NPT fér att
méjliggéra montage av en draneringsventil.

Hus och lock #r tillverkade av gjuterier godk4nda av TUV,

Tekniska data

Trycklass PN40

PMA - Max. tillatet tryck 40 bar ¢

TMA - Max. tilldten temperatur 350°C

Proviryckt vid rumstemperatur 60 bar 6

Kondensatavledaren far inte utsattas for hogre tryck &n 48 bar(8)

annars kan mekanism skadas.
Arbetsomrade
g o B A
2 200 |\ e
s N
£ 10042 Angans N\
» mattnings- \
kurva B]
0 +
0 10 20 30 40

A-A Flans BS 4504 PN 40 Tryck bar
B-B

Flans ANSI 150

Produkten bdr ej anvdndas inom detta omrade.
APMX - Max. differenstryck

DN FT47-45 FT47-10 FT47-14 FT47-21 FT147-32
15,20,25 4.5 bar 10 bar 14 bar 21 bar 32 bar
40, 50 4.5 bar 10 bar - 21 bar 32 bar

DN40/50 galler PMO lika med APMX

Dimensioner och anslutningar
DN 15, 20, 25, 40 och 50

Standard flansar BS 4504 PN 40

Finns dven med ANSI 150 flansar.

Material

Nr. Bendmning Matenal Specifikalion
1 Loak Segjarm DIN 1693 GGG 40.3
2 Lock bult Stal DIN 17420 21 Cr Mo V57

Lock mutter Stal DIN 1742024 CrMo 5

3 Lock packning Forstarkt exfolierad grafit
4 Hus Segjam DIN 1693 GGG 40.3
5 Ventilsdte DN 15,20,25 Rostfritt stal BS970 431 529

(Pa DN15 och 20 vertikal ansl. med erosionsdeflektor)
Huvudventil Rostfritt stal
med erosionsdeflektor BS 3146 Pt2 ANC2
DN 40,50 BS 970 416 S37
& Ventilsatespackning DN 15,20,25 Rostfritt stAl BS 1449 304 511
Huvudventilpackning
DN 40,50

Forstarkt exfolierad grafit

FT47 21 3 1089 8 4
DN 15 och 20
APMX 4.5 -21

FT47-C

1014 9 17 6 5716

FT47
DN 25
APMX 32

FT47
DN 40 och 50
APMX 4.5 -21 17

7 Havarmsmekanism
Fastskruvar DN 15.20,25
Huvudventil
Skruvar DN 40
Pinnskruv och mutter DN 50

8 Flottér och lyftarm

9 Avluftningsventil
APMX till 21 bar
APMX 32 bar

Rostfritt stal
Rostfritt stal
BS 970 302 S25
BS 970 431 S29
Rostfritt stalBS 1449 304 S16

BS 4183 18/8

Rostfritt stal

Korrosionstrég bimetall

och rostfritt stadl Rau typ RR
10 Packning avluftningsventil Rostfritt stdl BS 1449 304 S16

(For APMX 32 bar)

11 SLR Ventil Rostfritt stal

12 SLRPackning Stal
13 SLR Packbox Grafit
14 Stédpiatta Rostfritt stal B3 1449 304 516
15 Havarmsplatta Rostfritt stAl BS 1449 304 S16
16 Havarmsfaste Rostfritt stal
17 Erosionsdeflektor Rostfritt stal
(DN 15,20 och 25 horisiontell anslutning)
18 Iniopp (DN40 and 50) Rostfritt stal

Bestallningsexempel
DN25 SPIRAX SARCO FT 47-14 kondensataviedare i segjam, fldnsar
PN40 och med termostatisk avluftning.

BS 970 303 S31
BS 1449CS 4

BS 970 431 529

BS 1449 304 S16

Vi férbehaller oss rétten till matt- och konslruktionsdndringar utan féregaende avisering

Spirax Sarco AB Stockholm Tel. 08-744 01 30 Fax 08-18 29 60

©® Copyright 1996



Dimensioner i millimeter

DN A B C D E F Vikt
15 150 80 80 215 120 155 10.8kg
20 150 80 80 225 120 165 10.8kg
25 160 115 85 276 170 215 15kg
40 230 130 115 326 200 200 33 kg
50 230 141 123 332 200 225  43kg

Byggmatt i enlighet med I1SO 6554

|5

et A - le———— F ————

FT47 e———— D =E>
DN 15 & 20

Reservdelar

Tillgangliga reservdelar visas med heldragna linjer. Delar visade
med streckade linjer kan ej levereras som reservdelar.
TILLGANGLIGARESERVDELAR

Huvudventil med flottor

(DN 15, 20, 25 horisontell anslutning)*
Huvudventil med erosionsdeflektor™* (DN 40, 50)

5,6,7,8,14,15,16

(ange horisontell eller vertikal anslutning) 56,7,18
Huvudventil med flottdr och erosionsdeflektor
(DN 15 och 20 endast vertikal anslutning) 56,7

Flottér med havarm (DN 40 och 50) 8

Aviuftningsventil (APMX upp till 21 bar) 9,10
Aviufiningsventil (APMX 32 bar) 9,10
Forbigangsventil och Aviuftningsventil (APMX upp till 21 bar)
9,10,11,12,13
Komplett packningssats (Pkt av 3 Set) 3,6,10,12

* | horisiontellt utfdrande #r erosionsdeflektorn i DN 15,20 och 25
inbyggd i huset vid tillverkningen, och &r inte tillganglig som reservdel.
SNS%ei finns ej erosionsdeflektor i vertikala aviedare i DN 40 och

Bestillningsexempel

Installation

Avledaren maste monteras sa att flottdrens hévarm kan réra sig
vertikalt upp och ner med flédet enligt flddespilen pa huset.
DN 25 modellen har flddesriktning vanster till htger nar sett fran
flansanda. De andra storlekemna har flédesriktning hoger till vanster.

FT47V
DN 15 & 20

FT47
DN 25,40 och 50

Byte av huvudventil

DN 15, 20, 25, lossa stédet och fastet fér havarmen samt ventilsatet.
Se till att tatningsytorna &r rena och torra. Montera det nya satet
(anvand inte packningspasta).

Montera stédet och havarmsfastet i huset med skruvarna utan att
dra at. Montera flottérens havarmsfaste med pinnen och centrera
ventilen genom att trycka den mot sétet, Satt an skruvarna.

DN 40 och 50:- Lossa de 4 skruvarna eller muttrarna. Demontera
den gamla ventilen och ersétt med den nya. Dra &t skruvarna jamt.

Demonteringsavstand

Byte av avluftningsventil

Till APMX21

Aviagsna fjaderclipset, elementet samt distansplaten och lossa
satet. Skruv i det nya satet och montera distansplaten, elementet,
och fiaderclipset.

Fér APMX22 Lossa elementet. Montera det nya tillsammans med
packning.

Rekommenderade atdragningsmoment

Bestsll alltid reservdelar med angivande av ovanstaende
beteckningar samt ange aviedarens typ och dimension Pos Dim L~ mm NT
och fliédesriktning. DN @ eller
Exempel: 1-1 st Avluftningsventil till DN 20 SPIRAX SARCO FT 47-21 x
kondensataviedare med horisontell anslutning. 2 15,20,25 17 M10 x 60 19-22
. 40 24 M16 x 85 60-66
Service 50 24 M16 x 85 80-88
Under férutsattning att avledaren avstings fran systemet pa ett g 17 50-55
Egttryggande sitt kan service utféras med avliedaren kvar i ledningen. 5 1520725 50-55
kondensataviedaren Ina. £ =
av svaina 7 15,20,25 M5 x 20 7528
40 10 M6 x 20 10-12
50 13 M8 x 20 20-24
11 22 40-45
2 Avluftningsventil Avluftningsventil
upp till APMX 21 bar AF'MXQSZ bar
Styrtapp T
7oy
P
'I‘ :‘ ,t-
\‘\ .":l\
Forbigangsven 2
16 14 | \
T ] \
Huvudflottdr med fléttor i ]
(DN 15,20,25) ;
Huvudventil LI 'a}?;-‘ﬂi'f‘*n
(DN 40 & 50) S O
(Horisontellt utférande) T =
spira
PIrf%arco FT 47 Kondensatavledare av flttortyp TI-P142-01 ST Issue 2



